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* 上記表を参考に梱包内容をご確認ください。

M6 P1.0 フランジ付Ｕナット Locking Nut 4

M5 ワッシャー Washer 2
M6 ワッシャー Washer 4

M6 P1.0 X 12 サラボルト Bolt Dish 2
M6 P1.0 X 25 キャップボルト Bolt Cap 4

φ20x18.5mm チェーンプラー 左 Chain Puller Ｌ 1
M5 P0.8 X 20 ボタンボルト Bolt Cap 2

ライセンスホルダー License Plate Holder 1
φ20X18.5mm 段付き チェーンプラー 右 Chain Puller Ｒ 1

サイズ パーツ Ｐａｒｔ 数/ＱＴ
フェンダーレス一式 Fender Eliminate Base 1

④車輛には個体差があります。

　取り付けが困難な場合、周辺のボルトをゆるめ、グリスアップした後、再度取り付けを行ってください。

⑤走行前に各ボルトの締め付けを十分に確認してください。

⑥正しい取り付け、使い方などを守られない場合、商品の品質については保証しかねます。

また、当社は商品の品質についてのみ責任を負うものであり、それ以外のどのような事柄にも責任を負いかねます。

同梱パーツリスト

取り付け、ご使用の際はこの取扱説明書をよくお読みになり、記載された内容を守ってご使用いただきますようお願いいたします。

なお、本取扱説明書の警告、注意等を守られない場合、当社はいかなる責任も負いかねますので御了承ください。

ご注意

①作業中はエンジンを必ず止めて、完全に冷めた状態で作業を行ってください。

②指定車種以外への取り付けは行ないでください。

③仮組を行い、取り付け位置の確認を行なってください。

Fender Eliminator Kit
Black
for YAMAHA MT-09 `17～`20
Part Number : 57-451-21 57-451-21/202012A-1

この度は当社製品をお買い上げいただきまして誠にありがとうございます。

お願い：
製品の取り付けに関するお電話での対応は非常に困難な場合がございます。
正確な取り付けとセッティングを行うために、車両と製品をお持ちになって知識と技術のある
オートバイ販売店様、またはお買い上げになった販売店様へまずはご相談ください。



　ウインカーを外してウインカー一式から取り外します。
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　しながら取り外します。

・タッピングスクリューを外し、アンンダーカバーを外します。

・フランジ付六角ボルトを外し、シートロックブラケットを外します。

・ウインカーの配線をたどりカプラー部にて外します。

・ウインカー一式を取り外します。

・取り外したウインカー一式を裏返しタッピングビスを外し、左右の

込みます。

７．純正ウインカーを外します。（図４、５参照）

・フェンダー裏側のプッシュリベットを外し、サイドカバーＬ、Ｒを外し

　ます。サイドカバーＬ、Ｒを外側に若干開いた後、後方へスライド

入れ、アクスルナットとワッシャーを規定トルクで締め込みます。

・締付トルク　１５０Ｎm（１５ｋｇｆ-m）

（図２、３参照）

６．シートを外し、ナンバー灯の配線をＡＢＳホースの穴から抜き取り、

シートレールの内側に沿わせながらテールランプ付近まで引き

３．インナーフェンダー上部の純正ボルトを外し、ハーネスブラケットを

外したのち、純正ボルトを元に戻します。

４．ハーネスカバーを元に戻し、純正ボルト、プッシュリベットにて固定

します。

５．アクスルシャフトを取り外し、右側に③チェーンプラー右を入れ、

アクスルシャフトを車体に差し込み、左側に④チェーンプラー左を

純正フェンダー/ウインカー取り外し方法

１．純正フェンダーを取り外します。（図１参照）

チェーンカバー上のハーネスカバーのボルトとプッシュリベット

を外し、後方へスライドして取り外します。

２．ハーネスカバー内のナンバー灯配線をカプラー部から抜き、

結束バンドを切りナンバー灯ハーネスを外します。
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図４ 図５
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ます。（図４参照）

５．ナンバー灯、ウインカーを取り付けた①フェンダーレス一式に純正

アンダーセンターカバーをステーベースで挟んだ状態にします。

ナンバー灯とウインカーの配線は矢印の切り欠き部に通します。

（図５参照）

　ボルト２０ｍｍに、⑧Ｍ５用ワッシャーを通し、ナンバー灯を取り付け

　ます。（図３参照）

４．ナンバー灯カバーを取り付けます。

①ファンダーレス一式にナンバー灯カバーをＭ５皿ボルトで取り付け

３．ナンバー灯を取り付けます。

・純正フェンダーから取り外したナンバー灯、グロメット、段付きカラーを

　ナンバー灯ステーにグロメットをはめ込み、段付きカラーを挿入します。

・純正ナンバー灯の配線をナンバー灯ステーの穴に通し、⑤Ｍ５ボタン

ウインカー取り付け部にウインカーをはめ込み、純正ウインカークリップ

をはめ込み取り付けます。（図２参照）

２．左右ウインカーを①ファエンダーレス一式に取り付けます。

フェンダーレス取り付け方法

１．①ファエンダーレス一式からステーベースとナンバー灯カバーを

外します。（図１参照）
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製造、販売元 ： 株式会社 オーヴァーレーシングプロジェクツ
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tel　059-379-0037　　fax　059-378-4253
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Ｍ６ボルト/ナット ５．９～９．８Nm ０．６～１．０kgf-m

Ｍ８ボルト/ナット １４～２２Nm １．４～２．２kgf-m

締め付けトルク

Ｍ５ボルト/ナット ３～４．９Nm ０．３～０．５kgf-m

９．ローターキャップの爪が、開閉時にフェンダーレス本体に干渉します。

ローターキャップの爪を約３ｍｍカットすることをお勧めします。

１０．各部を確認してください。

８．②ライセンスホルダーを取り付けます。

⑥Ｍ６皿ボルト１2ｍｍで①フェンダーレス一式に取り付けます。

シートを元に戻します。

・各配線を挟まないように注意してください。

７．シートロックブラケット、サイドカバー、アンダーセンターカバーを純正

ボルト、プッシュリベットで取り付けます。

ナンバー灯、ウインカーの配線は結束バントでまとめてください。

６．アンダーセンターカバーを付けた①フェンダーレス一式をシートレール

に取り付けます。

⑦Ｍ６キャップボルト２５ｍｍに⑨Ｍ６用ワッシャーを入れシートレール

の上側より差し込み、⑩Ｍ６フランジ付Ｕナットで取り付けます。

（図６、７参照）

⑦⑨⑩

図６

⑦⑨⑩

⑦⑨⑩
⑦⑨⑩

図７

図８

図９

②

⑥ ⑥

ローターキャップ

３mmカット

結束バンド

シートロックブラケット

サイドカバーＬ

サイドカバーＲ


